
Fuente de alimentación

de 2 vías
power supply2-WAY

*Actual size    *Tamaño real

6 mm 9 mm 12 mm
12 mm 18 mm

Prints up to 3 lines (18 mm tape)

Compacta, con funciones potentes

Compact with powerful functions

Create labels for specific applications.
Podrá crear etiquetas para aplicaciones específicas.

Adaptador de CA
AC adaptor AA alkaline batteries

Pilas alcalinas AA

*Actual size    *Tamaño real

*AC adaptor sold separately    *El adaptador de CA se vende por separado.

Imprime hasta 3 líneas  (cinta de 18 mm)

KL-130NEW

Max. print height: 12 mm
Altura máx. de impresión: 12 mm

Anchos de cinta disponibles: 6, 9, 12, 18 mm
Available tape widths: 6, 9, 12, 18 mm



•Distribución del teclado: QWERTY •Pantalla: 96 x 16 puntos •Anchos de cinta disponibles: 18 / 12 / 9 / 6 mm •Resolución 
de impresión: 96 puntos / 200 dpi •Cambio de unidad de longitud: centímetros / pulgadas •Altura máx. de impresión:
12 mm •Líneas de impresión máx.: 3 •Fuentes: Sans-serif / Sans-serif redondeada / Roman / Courier / Pop / Slab Serif / 
Bordeaux Heavy / Cursiva •Estilos de caracteres: Normal / Negrita / Contorno •Efectos de caracteres: Sombreado / 
Subrayado / Recuadro •Caracteres alfanuméricos: 62 •Caracteres especiales / símbolos: 182 •Ilustraciones: 111 •Caracteres 
con acento: 179 •Vista preliminar •Longitud de cinta ajustable •Impresión en espejo •Dirección de impresión: Horizontal / 
Vertical •Configuración del número de impresiones: 9 •Impresión de logotipos diseñados: 60 • Impresión de códigos de 
barras •Idiomas compatibles: 31 •Conmutación de mensajes: 8 idiomas (inglés, español, alemán, francés, italiano, sueco, 
portugués, indonesio) •Memorias de las tareas de impresión: 10 juegos de datos •Apagado automático •Número máx. de 
caracteres de entrada: 80 •Autonomía de la pila: Aprox. 4 rollos (impresión continua) •Dimensiones (Al x An x Pr): 54,5 x 189 x
115 mm •Peso: 430 g (sin incluir las pilas) • Fuente de alimentación: Adaptador de CA AD-A95100 (opcional) u 6 pilas 
alcalinas de tamaño AA (LR6) (se venden por separado) •Accesorios: Cinta de muestra x 1, manual de instrucciones, garantía

•Keyboard layout: QWERTY •Display: 96 x 16 dots •Available tape widths: 18 / 12 / 9 / 6 mm •Print 
resolution: 96 dots / 200 dpi •Unit of length switching: Centimeters / inches •Max. print height: 12 mm 
•Max. print lines: 3 •Fonts: Sans-serif / Sans-serif Rounded / Roman / Courier / Pop / Slab Serif / Bordeaux 
Heavy / Cursive •Character styles: Normal / Bold / Outline •Character effects: Shading / Underline / Box 
•Alphanumeric characters: 62 •Special characters / Symbols: 182 •Illustrations: 111 •Accented 
characters: 179 •Print preview •Adjustable tape length •Mirror printing •Print direction: Horizontal / 
Vertical •Print number setting: 9 •Designed Logo printing: 60 •Barcode printing •Languages supported: 
31 •Message switching: 8 languages (English, Spanish, German, French, Italian, Swedish, Portuguese, 
Indonesian) •Print job memory: 10 data sets •Auto power off •Max. number of input characters: 80 
•Battery life: Approx. 4 rolls (continuous printing) •Dimensions (H x W x D): 54.5 x 189 x 115 mm 
•Weight: 430 g (not including batteries) •Power supply: AC adaptor AD-A95100 (optional) or 6 x AA-size 
alkaline (LR6) batteries (sold separately) •Accessories: Sample tape x 1, Instruction manual, Warranty

Sans-serif Sans-serif Rounded Roman Courier

Pop Slab Serif Bordeaux Heavy Cursive

*Coming soon   *Disponible en breve

A rich set of features and ease of use for applicability
in a wide variety of situations

Fácil de usar y repleta de funciones útiles para adaptarse a una amplia variedad de situaciones

■ Specifications ■ Especificaciones

Printed in Japan   Impreso en Japón    BS1506-010002B  DI  DI

http://world.casio.com

*Company names and product names shown are the registered trademarks and trademarks of their respective companies. *Displays shown in this catalogue are photographic images.
*This catalogue is current as of April 2015. *Most of the printing examples are reduced to less than actual size. *Product and accessory specifications and designs are subject to change without notice.

*Los nombres de las compañías y productos son marcas comerciales registradas o marcas comerciales de las respectivas compañías. *Las imágenes mostradas en este catálogo son imágenes fotográficas.
*Este catálogo está vigente en abril de 2015. *La mayoría de los ejemplos de impresión se muestran en un tamaño menor que el real. *Las especificaciones y diseños de los productos y accesorios están sujetos a cambio sin previo aviso.

8 installed fonts 8 fuentes incluidas Barcode printing for your business
Impresión de códigos de barras para sus negocios

• EAN-13/EAN-8

• UPC-A/UPC-E

• ITF

• CODE39

• CODABAR (NW-7) 

Impresión de 60 logotipos diseñados60 Designed Logo printing

*Available in 8 languages (English / Spanish / German / French / Italian / Swedish / Portuguese / Indonesian)    *Comes with a variety of installed fonts and designs. See the website for details.
*Disponible en 8 idiomas (inglés / español / alemán / francés / italiano / sueco / portugués / indonesio)    *Cuenta con una variedad de fuentes y diseños incluidos. Para los detalles, visite el sitio web.

*Actual size    *Tamaño real

Colour Tape   Cinta de color

Cable Flexible Tape   Cinta de cable flexible Heat Shrink Tube *  Tubo termorretráctil*

Paper Tape *  Cinta de papel* Fluorescent Tape   Cinta fluorescente

High-Strength Adhesive Tape
Cinta adhesiva de gran resistencia

Iron-On Fabric Tape
Cinta textil por planchado


